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“DESIGNA SERVIDOR PARA EXERCER FUNÇÃO DE CONFIANÇA E DÁ PROVIDÊNCIAS CORRELATAS”. 
 
JOSÉ ROBERTO FELIPPE ARCOVERDE, Prefeito Municipal de Iguatemi, Estado de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições legais,
 
R E S O L V E:
 
I - Designar, a contar desta data, o servidor Sandro Kochanovski, ocupante do cargo de provimento efetivo de Auxiliar Administrativo, para exercer a função de Coordenador de Equipe, com fulcro na Tabela 2 do Anexo I da Lei Complementar nº 015/2005.
 
II - Atribuir ao referido servidor, em razão da designação tratada no inciso anterior, gratificação de 50% (cinquenta por cento) sobre o seu salário base.
 
III - Em razão da designação tratada nesta Portaria, o referido servidor exercerá a função de Coordenador do Setor de Tecnologia da Informação (TI) da Prefeitura Municipal de Iguatemi.
 
IV - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 01 de março de 2016, revogadas as disposições em contrário.
 
GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE IGUATEMI, ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL, AOS CATORZE DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSEIS. 
 
JOSÉ ROBERTO FELIPPE ARCOVERDE
Prefeito Municipal 


