DECRETO Nº 507/2006
“CONSIDERA FACULTATIVO O PONTO NO DIA QUE ESPECIFICA EM APOIO AO MOVIMENTO RURALISTA ALERTA DO CAMPO”.

LÍDIO LEDESMA, Prefeito Municipal de Iguatemi, Estado de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições legais e,

Considerando  o movimento “Alerta do Campo”, liderado pelos produtores rurais em favor do parcelamento das dívidas contraídas em razão da crise da aftosa e estiagem e por melhorias no setor produtivo e de agronegócios;

Considerando que a ASSOMASUL, atendendo a pedido dos produtores rurais do Estado de Mato Grosso do Sul e a FAMASUL, ao aderir ao movimento, aconselhou os 78 municípios a fecharem as portas no dia 16 de maio de 2006;

Considerando que o setor de agronegócio representa percentual significativo da receita do Município de Iguatemi-MS e a falta de uma política agrícola definida preocupa sobre maneira o futuro do Município, Estado e Pais; 

Considerando que o movimento, da forma manifestada, vem recebendo apoio maciço de todos os segmentos da sociedade civil organizada, constituindo-se num clamor nacional;

Considerando que compete ao Município, dentro de sua competência, apoiar e estimular as políticas públicas, em especial as de desenvolvimento do setor produtivo rural;

Considerando que o movimento é pacífico, ordeiro e os pleitos dos produtores rurais são lícitos e justos; 

D E C R E T A :

Art. 1º -
Fica considerado facultativo o ponto nas repartições públicas municipais no dia 16 de maio de 2006, em apoio ao Movimento “Alerta do Campo”.
Parágrafo Único - Para efeito do disposto neste artigo, ficam ressalvados os serviços que, por sua natureza, não possam sofrer paralisações, tais como: postos de saúde, creches e limpeza pública urbana.
Art. 2º -
Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE IGUATEMI, ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL, AOS QUINZE DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E SEIS.
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