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DECRETO N° 1.223/2014

“Nomeia MEMBROS DO Conselho Municipal DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE - CMDCA.”.
 
JOSÉ ROBERTO FELIPPE ARCOVERDE, Prefeito Municipal de Iguatemi, Estado de Mato Grosso do Sul, no uso da competência que lhe confere a Lei Orgânica do Município,
D E C R E T A:
Art. 1º - Substitui de alguns Membros do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA., composto pelos representantes abaixo relacionados, conforme (Comunicação Interna n° 008/2014).
MEMBROS TITULARES
REPRESENTANTES DA SOCIEDADE CIVIL:
Julio Marcos Scheverria Silva – em substituição ao Sr. Antônio Carlos Moreira da Rocha Junior, representante do Conselho Comunitário de Segurança, Projeto Bom de Bola.
Paulo Fernando Zorzanello- em substituição a Sr. Eva dos Santos Castilho, representante dos pais da APM da Escola Estadual Paulo Freire.
MEMBROS SUPLENTES
REPRESENTANTES DA SOCIEDADE CIVIL:
Antônio de Oliveira – em substituição ao Sr. Cledson de Souza Lopes, representante do Conselho Comunitário de Segurança, Projeto Bom de Bola.
Eva Gonçalves Variane- em substituição a Sr. Eva Castilho dos Santos, representante dos pais da APM da Escola Estadual Paulo Freire.
Art. 2º - Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogados as disposições em contrário.
 
GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE IGUATEMI, ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL, AOS VINTE E UM DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E CATORZE
 
JOSÉ ROBERTO FELIPPE ARCOVERDE
Prefeito Municipal


