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DECRETO Nº 1.345/2016

“DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DE FAIXA DE SERVIDÃO PARA FINS DE IMPLANTAÇÃO DE BACIA DE RETENÇÃO DE ÁGUAS PLUVIAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”
 
JOSÉ ROBERTO FELIPPE ARCOVERDE, Prefeito Municipal de Iguatemi, Estado de Mato Grosso do Sul, no uso da competência que lhe confere a Lei Orgânica do Município,
 
D E C R E T A :
 
Art. 1º. Passa a constituir como Faixa de Servidão, onde serão realizados serviços destinados à implantação do trecho final do emissário do sistema de drenagem pluvial do Loteamento Residencial Élida Nogueira Lopes á área descrita no Inciso I deste Decreto.
 
I – Lote de terreno determinado pela Área Verde, do Loteamento Residencial Élida Nogueira Lopes, situado nesta cidade de Iguatemi-MS, localizado no lado impar da Rua Angico até o lado impar da Rua Faveiro, com as seguintes medidas e confrontações: Frente 190,24 metros com a Rua Angico; Fundos, 220,00 metros com as terras de Propriedade de Luiz Nogueira Lopes; Frente 285,52 metros com a Rua Faveiro; Fundos 251,15 metros com as terras de propriedade de Carlos Adão Nogueira Lopes. Totalizando 16.236,61m², área matriculada sob nº. 5.111 no Cartório do Registro de Imóveis do Município de Iguatemi-MS.
 
Art. 2º - Este decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.
 
GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE IGUATEMI, ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL, AOS ONZE DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSEIS.
 
JOSÉ ROBERTO FELIPPE ARCOVERDE
Prefeito Municipal

